Ata da Reunião Plenária Ordinária 1018ª

	

	Data: 01 de dezembro de 2021 (quarta-feira)                                              Reunião Plenária Ordinária – 1018ª    
Reunião realizada de forma híbrida, presencial e por videoconferência, em função da necessidade de distanciamento social mediante a pandemia do Covid-19

Horário:  início 19h10min e encerramento às 20h30min

	Presentes na reunião os Conselheiros Efetivos: Ana Luiza Scarparo, Aline Braido, Ivete R.Ciconet Dornelles, Rosângela Lengler, Ana Lice Bernardi, Leila Ghizzoni, Glaube Raquel Riegel e Bianca Etges.
Conselheiros Suplentes: Siliane Troggian.
Ausências Justificadas: Ana Carolina Pio da Silva, Magali Cristini Casola Kumbier, Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo, Miriam Nardi.

	Aprovação da Ata 1017ª: Aprovada
Aprovação da Pauta 1018ª: Aprovada 

	1.Diretoria: 1.1. Projeto de reforma da sede: Constituído grupo para reanalizar o projeto, composto por Magali, Glaube, Rosângela e arquiteta Sissa. Ivete passa a palavra para a Rosângela fazer um relato sobre a reunião do GT, em relação a um novo projeto ou ánalise de adequação do projeto existente. A arquiteta irá reavaliar as áreas de atendimento ao público, novos postos de trabalho, e reorganização dos Setores – Fiscalização, Administrativo e Ética conforme PNE. Prever uma sala “coringa” para reuniões diversas e reconstituir a sala para a Diretoria. Aguardando análise por parte da A arquiteta enviará uma nova análise/proposta ao GT. Ana Lice pondera que o interessante seria não extrapolar em 25% do que já foi orçado e pago. Glaube avalia que serão adequações e configurações importantes para um novo espaço, sendo um novo projeto. Não há prazo para apresentação de novo projeto.1.2. TI. Rosângela relata que foram recebidos 18 novos currículos para o cargo. Foi realizada uma primeira trigem e após retorno do Robert, será retomado o processo e agendadas as entrevistas em dezembro.1.3. Pesquisa de Opinião: Recebemos cinco propostas, tendo sido contratada a empresa INDEX, mesmo não tendo o menor preço (estava em 2º lugar). A decisão deveu-se a: tamanho da amostra (1.200 entrevistas), ser por telefone  e o prazo de entrega - resultados até o final de dezembro. A comissão está na etapa de construção do questionário juntamente com os técnicos da INDEX. A pesquisa está estruturada em quatro grupos - perfil do nutricionista, atendimento pela Fiscalização, pelo Administrativo Financeiro e Comunicação. A primeira News foi enviada hoje explicando como será a pesquisa. acontecerá de 06 até 14 de Dezembro de 2021. Haverá mais três divulgações nas redes sociais do CRN-2 até o final do processo.1.4.Coordenador do Setor de Fiscalização: Ivete informou como a Diretoria conduziu a abordagem com os nutricionistas fiscais – Rosana, Nicolas e Helloyza para o preenchimento da vaga. Rosana não aceitou e Nícolas e Heloísa ficaram de analisar a proposta. Nicolas aceitou o convite, após ter conversado e recebido o apoio da equipe de fiscais. Será comunicado e formalizado a todos os funcionários em reunião geral no próximo dia 03/12, que o Coordenador da Fiscalização, a partir do dia 1º de dezembro, nutricionista fiscal Nicolas Manzke Glanzel. Glaube sugere que além de ter o fiscal fixo, que tem a demanda própria, ter o apoio do assistente administrativo; Rosângela pondera que todos os fiscais ficaram atentendo todas as demandas, ficando o administrativo como apoio, já que todos os documentos estão sendo enviados em formato on-line. Glaube observa que é necessário adequações nas funções para que não haja osciosidade ou morosidade no trabalho da fiscalização. Leila pondera que seja necessário o monitoramento dos processos. 1.5. GT PNAE/SEDUC: Ana Luiza informa que, até o momento, não houve retorno da Secretária Estadual de Educação, com relação ao agendamento de reunião para tratar do Programa Nacional de Alimentação Escolar, principalmente relacionado ao quantitativo de nutricionistas. Foi enviado ofício e também, entrado em contato por telefone. Diante da situação, foi conversado na reunião da Comissão de Fiscalização e sugerido para ao GT (CECANE UFRGS, CEAE, AGAN e CONSEA) o envio de um ofício para o Governador do Estado, solicitando agendamento de reunião. Nova solicitação será agenda com governador; Não existe o cargo de nutricionista da Secretaria de Educação do Estado; Ana Lice pondera que isso é um ato político; Glaube lembra que o Governo do Estado em 2017 estava em conciliação com a secretaria de educação, compromentendo-se com o cargo e a contratação de 06 Nutricionistas para a Alimentação Escolar; Glaube sugere procurar o procurador para uma retomada da pauta para nova cobrança. 2.Comissão de Tomada de Contas:  Balancetes outubro/2021 – receita arrecadada R$ 3.218.842,51, representando 85,01% da previsão; despesa realizada R$ 2.278.324,31, representando 60,17% da previsão; superávit orçamentário do exercício R$ 939.616,20. Encaminhamento: Aprovado pelo plenário. Funcionária Magali e Coordenador Robert participaram sanando dúvidas em relação ao impacto da folha de pagamento nas contas, em relação às novas contratações. Rosângela informa que haverá reajuste na anuidade 2022 e intensificação nas ações de cobrança de dívida ativa. Em relação a telefonia se poderia pagar um valor menor em contas de menores custos, uma vez que hoje temos fibra ótica e que poderia ser utilizada para utilização da internet para telefone também. 3.Comissão de Comunicação: Leila e Vinicius (estagiário) participaram do Encontro Nacional de Comunicação com o CFN e os regionais; o objetivo foi contruir estratégias para 03 grandes datas (Dia da Saúde e da Nutrição, dia do TND e dia do Nutricionista); sendo datas prioritárias para as campanhas propostas; CRN-2 receberá um retorno sobre quais eixos serão abordados. 4. Produção de Tutoriais: Glaube e Ana Luiza estão elaborando tutoriais sobre boletos de anuidade e quitação de débitos. Glaube sugere um tutorial de como fazer denúncias para fiscalização e ética. Rosângela informa que no novo portal todas as demandas de denúncias entrarão por um só canal “ouvidoria”. 5. Comissão de Ética: Bianca informa que o 6º Seminário Nacional de Ética, previsto para dezembro foi adiado para 16 de março de 2022. Mesmo assim, será mantido o 7º Seminário Nacional de Ética no segundo semestre de 2022. Nada mais havendo a constar, eu, Ana Lice Bernardi, com as contribuições da conselheira Aline Braido, encerro a presente ata que será por nós e todos os presentes assinada.
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